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Referat af skolebestyrelsesmøde mandag den 12. januar 2026 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Intet at bemærke 

2. Valg til skolebestyrelsen  
Nuværende skolebestyrelses situation 

 Hvis vi skal have nye medlemmer i bestyrelsen, skal der afholdes et suppleringsvalg. Det er en ret lang 
proces, som ikke kan nås, inden der skal være ordinært valg i foråret. Formelt er der nok 
forældrerepræsentanter i bestyrelsen i forhold til antal medarbejdere, det aftales derfor, at den 
nuværende bestyrelse fortsætter resten af skoleåret. 
Plan for kommende valg til skolebestyrelsen 

 Vi har endnu ikke fået tidsplanen fra forvaltningen, det forventes, den er klar, så vi kan tale om det på 
mødet d. 2. marts. 

3. Økonomi 
Afslutning 2025 
Vi regner med et mindreforbrug på 700.000, - hvilket særligt skyldes, at vi har fået mere for de biler, vi 
har solgt, end vi regnede med. Samtidig har det nye lønsystem gjort, at der har været forsinkelse på 
refusioner. 
Gennemgang af taksten  
Budget 2026 

 Der er opmærksomhed på udregning af taksten for hhv. skole og SFO, grundet den måde taksten 
sammensættes på. Se bilag 1. 

 Samtidig oplever vi, at vi får flere udgifter på ejendomsdriften, som vi tidligere kunne tage på vores 
bygningsbudget, som nu er flyttet til Aarhus Ejendomme. Udgifterne dækkes derfor af vores ordinære 
driftbudget. 

4. Byggeri – Viby og Kolt 
Viby (udbygning af idrætsfaciliteterne) 
Licitationsperioden udløber om ca. 14 dage. Vi forventer byggeriet går i gang inden 
sommerferien. 



 
 
 

Kolt (udbygning og ombygning) 
Det første udbud med en kort beskrivelse af Langagerskolen er ved at være færdig, derefter laves der 
prækvalifikation. I maj/juni laves der workshops med deltagelse af medarbejdere, 
arbejdsmiljøorganisation, ledelse og forældrerepræsentanter, hvor der skal arbejdes med indretning og 
ønsker til ombygningen.  
Når byggeprogrammet er færdigt, laves der licitation, det vil forventeligt være omkring årsskiftet. Hvis 
alt går efter planen, går byggeriet formentlig i gang op til sommerferien 2027. 
Det er fortsat planen, at de nuværende bygninger renoveres, og at der laves nye tilbygninger. Det er 
endnu ikke besluttet, hvor de nye bygninger skal placeres. 

5. Principper for skole-hjem-samarbejde på Langagerskolen – bilag vedlagt  
Nogle steder opleves det, at principperne efterleves og andre steder gør de ikke. Jens og Lisbet samler 
op på det, og fremadrettet vil der være løbende opfølgning. 
I revideringen skal afsnittet om løbende kommunikation, hvor brug af og hensigten med AULA beskrives, 
skærpes. Enkelte team oplever, at der sendes to-tre siders lange beskeder hver dag og ligeledes flere 
gange om dagen, der er ikke ressourcer til at svare på den mængde af henvendelser, og hensigten med 
AULA er korte beskeder. 
Principperne rettes til ud fra drøftelserne, de godkendes endeligt på det kommende møde.  

6. Kørsel – ny ordning til SFO 
Vi har ikke hørt yderligere til den nye ordning 

7. Eventuelt 
Intet at bemærke 

 


